



梅西:世界杯 夺冠前绝不退役

昨天是阿根廷天王梅西的31岁生日,在阿根廷遭遇两场不胜之后,虽然可能梅西的生日不能像以往那样轻松快乐,但是相信生日的欢乐气氛多少也能缓解弥漫在阿根廷队内的紧张。

据《太阳报》报道,在当天的阿根廷队训练中,梅西展现出了与过去几天不同的轻松神态,他还表示,自己的梦想就是捧起大力神杯,在成功之前不会从国家队退役。

梅西说道:“世界杯对于阿根廷和我来说都十分特殊。我一直都梦想着能看到自己举起世界杯冠军奖杯,然后享受伴随而来的气氛。”“一想到那个时刻我的头发都会竖起来,那将会让世界各地的阿根廷人感到开心,所以我们不能放弃这个梦想。”“我已经赢得了所有的(俱乐部)重要赛事冠军,我会坚持到底,我不会在没有为国家拿下世界冠军的情况下退役。”



德国骨折大将或戴面具战韩国



6月25日消息,德国国脚鲁迪在与瑞典的比赛中鼻骨骨折,据德国足协官方消息,鲁迪已经接受了鼻部微创手术,德国领队比埃尔霍夫表示并不排除鲁迪出战小组赛第三战的可能性。

德国2:1绝杀瑞典,在比赛第25分钟,鲁迪碰到瑞典球员托伊沃宁的鞋部,鲜血直流,随即他被京多安换下。据赛后消息,拜仁大将鼻骨骨折,可能缺席世界杯余下比赛。但据德国官方消息,鲁迪手术后还有望出战小组赛第三战与韩国的比赛。据比埃尔霍夫介绍,鲁迪或许将佩戴保护面具出战。

现年28岁的鲁迪今年首次征战世界杯,与瑞典的比赛也是他首次出场。2016年欧洲杯,鲁迪不幸落选23人大名单。他去年随德国队参加了联合会杯,但真正参加大赛这是第一次。首战对阵墨西哥,鲁迪没能登场;次战面对瑞典,主帅勒夫主动变阵,鲁迪首发登场。然而不幸的是,仅仅出场25分钟,他就受伤下场,被换下前,比赛刚刚进行至第31分钟。德国队目前积3分,末轮对战两连败韩国,他们力争战胜对手,赢得出线权。

内马尔备战世界杯不忘“老本行”成功“吃鸡”

内马尔在对阵哥斯达黎加的比赛最后时刻攻入一球,帮助巴西2:0击败对手,收获本届世界杯首胜,他们下一场比赛的对手则是塞尔维亚。内马尔在赛前十分放松,他晒出自己成功“吃鸡”的照片,庆祝这来之不易的胜利。

日前,内马尔晒了一张游戏照片。从晒出的图片可以看出,内马尔成功“吃鸡”拿到胜利,并完成了7杀,成绩喜人。不知道内马尔一共进行了几次游戏,才成功

取得胜利。

众所周知,内马尔是个不折不扣的“绝地求生”爱好者,此前他还专门进行游戏直播,并经常晒照。

在世界杯的压力下,每位球员都需要渠道来释放压力,而内马尔则是通过游戏来缓解。打开本届世界杯进球账户后,内马尔需要通过自己的努力,来完成真正的“吃鸡”,也就是拿到那座金光闪闪的大力神杯。 □星报综合

“合围”大乐透 阜阳彩民收获24万

近日,大乐透第18049期开奖,界首市18051网点彩民喜中二等奖。中奖彩票为一张9+2的追加复式票,投入378元,总奖金245300元。

18051网点业主是一位退休教师李老师,他对数字比较爱研究,经常组织店里彩民合围购买大乐透,这次的中奖号码就是李老师推荐的。当日,李老师带领两位中年男子来到体彩中心兑奖室办理兑奖,在工作人员细问之下,得知他们是有10人左右一起合买的彩票,中得大乐透二等奖。李老师说道:“在投注站有很多彩民购买大乐透,而且一坐就是几个小时,以前大家都是各买各的,尤其是有时候看上一注复式号码,自己买吧有点肉疼,删号吧又舍不得,现在是三五彩民一起合买既能分担风险又

能提高中奖率,是性价比最高的投注方式。”开奖当晚,李老师首先得知了中奖喜讯,立即通知了参与合围的其他彩民并约好一起来到体彩中心兑奖。

李老师经常选出号码,供彩民参考,偶尔也会参与合围,平时都是以彩民认股为主,偶有剩余股数才是李老师的,而这次的合围李老师并没有参加。问及李老师是否觉得可惜时,李老师笑着说:“虽然这次中奖没有我,但是并不觉得可惜,我们继续合围购买,都还是有机会的!”他们中奖的这组“9+2”复式票是李老师研究好久精心选出的,共计收获了24万余元,当工作人员问起奖金怎么安排时,李老师和两位彩民一起说道:“我们还聊过这个问题,当然是继续买大乐透,争取拿下一等奖。” □杨辉



宁国资深彩民 收获足彩一等奖

近日,中国体育彩票足球胜负第18065期开奖,宁国体彩旗舰店3424024868网点中出了一注一等奖,奖金222340元,因为该彩票是采用5个单选、9个双选的1024元小复式进行投注的,因此同时中得了9注二等奖,每注奖金3653元,二等奖奖金达到32877元,该彩民合计收获奖金255217元。

笔者通过与宁国体彩旗舰店业主交流了解到,这张彩票是该网点的一位老客户购买的,该客户是一位资深铁杆球迷,也是传统足球彩票的资深玩家,购彩有10余年了,该客户属于比较成熟且理性的技术型玩家,几个好友共同出资每期购买1024元的小复式,长期购买,然后一起看看比赛。这次全国一共中出了64注一等奖,虽然奖金不高,但是该客户表示还是要跟几个老朋友小小庆祝一下,分享分享中奖喜悦,以后会一如既往地购买公益体彩,相信会在看球娱乐的同时中足彩百万大奖的。 □陈文佳

亳州中奖福地 10万元如约而至

亳州市27120网点排列五再爆喜讯,近日,排列五第18082期开奖号码为“57437”,当晚全国共中出55注,而其中的1注10万元被亳州市27120站点彩民揽获,据统计,该站点近两年已经中出4次排列五,可谓是排列五福地。

据幸运者李先生的介绍,他接触体育彩票已有近十个年头。但他最钟爱买的彩票却只有排列三、排列五,尤其是排列五,这个玩法与排列三是姊妹玩法,选好排列三不选排列五总感觉缺少点什么,久而久之积累了不少有效的选号方法;另外一方面,小盘玩法独有的“简单易中”让许多彩民都体验到中奖的乐趣,而且奖金也较为可观,尤其是排列五单注奖金高达10万元。李先生说27120网点就是他的定点购彩点,以往熟知的彩民朋友在这里揽获了令人艳羡的大奖。因此,他采用了最易中奖的复式+守号的方式投注,每期36元不中不换号,用这种方式买彩票已经成为他的一种习惯。 □张贵

“11选5”万元大奖不是梦

近日,安庆彩民刘先生以倍投方式击中了高频体彩11选5游戏前三直选玩法的“万元大奖”。在此之前,已有多年体彩投注经验的刘先生平时就爱打打排列三、排列五和高频11选5,还多次收获过几百元、几千元的“小奖”,是一个痴迷于体彩,擅长多点开花的“中奖专业户”。

刘先生介绍,中奖那天他是去经常去的开发区同安路210号体彩14140网点打排列五的,那天本来没打算买11选5。可是店里有个彩民花10元命中了一注540元的任选五奖金。看到有彩民中奖,刘先生也禁不住手上一阵发痒,就想凭着自己多年的选号经验也试试运气。于是,在好胜心的驱使下,他掏出18元买了一单9倍的前三直选票,开奖之后没想到居然一击而中,奖金高达10530元。

“我玩11选5以来这可是第一次中上万元的奖金啊。”刘先生说,“看来,我的体彩中奖之路要登上一个新的台阶啦!” □白祥